

## **ЗАКОНЫ УЛИЦ И ДОРОГ**

В преддверии зимы, холода и гололеда, в целях снижения уровня детского дорожно-транспортного травматизма среди учащихся 2-6-х классов прошел конкурс рисунков «Законы улиц и дорог».





Цель конкурса: закрепить знания детей о правилах дорожного движения, видах транспортных средств, дорожных знаках, видах пешеходных переходов, сигналах светофора; воспитание чувства ответственности и осторожного поведения на улицах города.





Ребята проявили огромную творческую активность. Они не только нарисовали интересные рисунки, но и проверили свои «дорожные» знания.



Все работы индивидуальные, не похожие одна на другую, но объединенные одним общим смыслом: чтобы дорога была безопасной, надо не только знать, но и соблюдать правила дорожного движения.



Аникиева Е.В., заместитель директора